

Posudek vedoucího bakalářské práce

LANK, Josef: *Česko-německé národnostní konflikty na Roudnicku a Štětsku*, Praha 2023, 74 stran včetně příloh, vedoucí práce doc. PhDr. Petr Koura, Ph.D.

Hodnotící kritéria

	splňuje	splňuje z větší části	splňuje z menší části	nesplňuje
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	X			
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	X			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu .		X		
Struktura práce je vyvážená a logická.	X			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu .	X			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb .	X			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie .		X		
Autor správně cituje .	X			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			
Autor pravidelně konzultoval s vedoucím práce	X			

Celkové hodnocení (slovně)

Josef Lank si za téma své bakalářské práce zvolil česko-německé konflikty v oblasti mezi českým městem Roudnice nad Labem a nedalekým německým městem Štětí. Ačkoliv je téma česko-německých vztahů poměrně frekventované, národnostní konflikty v této oblasti zatím v historiografii zkoumány nebyly. Domnívám se, že autorovi se jeho záměr podařilo naplnit a jeho práce představuje zajímavý příspěvek nejen k historii tohoto regionu, ale i celkově k dějinám česko-německých vztahů.

Na práci oceňuji v první řadě pramennou základnu. Josef Lank shromáždil k tématu dostupné dokumenty uložené ve Státním okresním archivu v Litoměřicích a též v pražském Národním archivu, zároveň provedl rešerši v českém dobovém tisku. Domnívám se, že tato pramenná základna je pro tento typ práce dostačující, byť by se ještě nabízelo udělat rešerši v místním německém tisku. Zároveň je třeba upozornit, že některé dokumenty, zejména německé provenience, se nedochovaly, a tudíž některé detaily z popisovaných událostí zůstávají neobjasněny, což však není vina Josefa Lanky.

Výsledkem jeho bádání je podle mého soudu poměrně čtivá případová studie česko-německých konfliktů ve zvoleném regionu.

Práci samozřejmě doporučuji k obhajobě.

V Praze, 4. 9. 2023

doc. PhDr. Petr Koura, Ph.D.